

Общество с ограниченной ответственностью

«Черниговскагропромхимия»

ИНН 2533008430 КПП 253301001

692390, Приморский край, Черниговский район

с. Высокое, ул. Строительная, 6

Телефон/факс: (42351) 20 1 49;

от «20» января 2014 года № 3

Законодательному собранию
Приморского края
Комитету по продовольственной политике
и природопользованию

Общество с ограниченной ответственностью «Черниговскагропромхимия» в лице директора Тютюма Степана Степановича действующего на основании Устава, на Ваш запрос № 12-07/10 от 17.01.2014 года сообщает:

В 2013 году нами были, перетарены и подготовлены к отправке непригодные к дальнейшему использованию пестициды и агрохимикаты в количестве 432 тонны.

Вывоз на полигон для утилизации непригодных к дальнейшему использованию пестицидов и агрохимикатов осуществляло Общество с ограниченной ответственностью «ЭКОПолигон» согласно договора, № 1-13 от 11 октября 2013 года.

На данный момент ООО «Черниговскагропромхимия» ведет подготовку непригодных к использованию пестицидов и агрохимикатов к дальнейшей отправке.

На базе ООО «Черниговскагропромхимия» создан склад, куда за последние годы свезли практически все бесхозные и утратившие свои потребительские свойства пестициды и агрохимикаты. Но время не стоит на месте, к нам продолжают обращаться как физические так и юридические лица с просьбой принять на длительное хранение пестициды и агрохимикаты утратившие свои потребительские свойства.

Беспокойство вызывает тот факт, что это химикаты иностранного производства (в основном китайские), некоторые не разрешены к применению на территории России, но и вообще запрещены к производству 20 и более лет назад.

Необходимо отслеживать путь прохождения любого химиката завозимого на территорию края.

Нужно кардинально решать вопрос утилизации тары. Более 60% химической продукции идет в таре, которую нельзя так просто сжечь, значит, она где-то просто выброшена, а это сотни тысяч канистр и баночек, тем самым наносится огромный ущерб экологии.

Мы ведем переговоры с фирмами торгующими через наш склад об организации приема тары для утилизации, и считаю решение может быть положительным. Мы готовы взять на себя основную работу – принять обратно на склад тару для дальнейшей утилизации, но для этого необходимо решение региональной власти об установлении единых правил приобретения, хранения, списания, отчетности по химикатам и прозрачности. Чтобы эти правила давали возможность контрольным органам, вовремя выявлять и пресекать нарушения.

Я считаю, если навести порядок в цепочке от приобретения химиката до сдачи тары из под него на утилизацию, у крестьян пропадет желание приобретать нелегально, заведомо контрафактные, некачественные химикаты.

Это должно дисциплинировать поставщиков, резко снизить поток нелегальных, поддельных препаратов в край, повысить качество обработок, улучшить экологическую ситуацию.

Директор
ООО «ЧАПХ»

Тютюма С.С.

Законодательное Собрание
Приморского края
Комитет по продовольственной
политике и природопользованию
Входящий № 12/16
28 января 2014 г.